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BBEJAEHHUE

lentp kauectBa oOpa3zoBaHusi B BeceHHeM cemectpe 2022 roma B
cooTBeTcTBHM C mpuKkazoM oT 06.04.2022 Ne 704 mpoBen onpoc neaaroruyeckux
paboTHHKOB HCTUTYTa MalTMHOCTPOEHUS, MaTEPHUAJIOB U TPAHCIIOPTA O KA4eCTBE
opraHum3zanuu  oOpas3oBaTeipbHOro mporecca. Ompoc ObuUT  HampaBiIeH Ha
OTIpe/ieTICHNE YIOBIECTBOPEHHOCTH TMEJAarOrMUeCKuX pPaOOTHUKOB pa3IMYHBIMH
aCTeKTaMH OpTaHW3aluK OOYYEHHS, YCIOBUSMHU UX 00pa30BaTeIbHONW W HAyYHOU
JESATENBHOCTH,  COIMAIbHO-OBITOBBIMH  YCIIOBHSIMH,  B3aUMOJACHCTBHEM  C
aIMUHUCTPATUBHBIMUA  OTIejIamMHu, HHpopManmoHHBIM  oOecrieueHueM. [lo
pe3ysbTaTaM oIpoca JAOKHBI OBITh BBISBIICHBI HAINPaBICHHUS ISl TTOBBIMICHUS
KayecTBa opraHusanuu odpasosatensHoro npouecca B CIIOITY.

Ompoc npoBoauics ¢ 06.04.2022 no 20.06.2022 rona.

B omnpoce mpunsim ydactue 63 memarormueckux paboTHuka MHcTtHuTyTa

MAaIIMHOCTPOCHHUsI, MaTepuaioB u Tpancropra CIIGITY.

AHaJn3 pe3yJbTaTOB ONPOCA

1. Kak Bbi OlLlCHUBaeTe 3¢ PeKTUBHOCTH MeponpusITHH mno
COBEPILIEHCTBOBAHMIO CO/lePKAHUs 00pa30BaTeJIbHON MPOrpaMMbl?

Ha auarpamme (puc. 1) npuBenena cpefnsisi orieHKa B 6amiax no mkane ot 0
no 10, rne 0 xapakTepucThka HE BbIpakeHa, 10 - xapakTepUCTHUKa BbIpakeHa B
TIOJTHOW Mepe.

Kak Bbl oueHuBaete 3¢ppeKTUBHOCTb MEPONPUATUIA NO
COBEpPLUEHCTBOBAHUIO COAeprKaHMUA obpa3oBaTenbHO NporpaMmmbil
no Hanpas/ieHUIo NoAroToBKK 29.04.04?

Habop aucumnnanH (Moaynen) n NpakTUK obecneynBsaeT
NoAroToBKY BOCTpe60oBaHHOIO CneLmManmncTa c y4eTom
MHeHuA paboTogartenei

il U
npenogasaTenen u yyeHbIx '
OpVeHTaLMA Ha 3aMpPoCkl PblHKa TPYAa U y4eT

MPOrHO30B COLMaNbHO-IKOHOMMYECKOTO Pa3BUTUA Ha
CpenHecpoYHyto NepcneKkTmBy

9.2

®
e}

cBoeBpemeHHoe 06HOBneHMe, BTOM 4YunUcCnec

o 9.2
npusneyeHnem pabotoaatenei

83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93

Puc. 1. Ouenka coaepkanusi 00pa3oBaTeIbHOM MPOrpaMMBbl 10 HAMTPABIECHHUIO MTOATOTOBKH
29.04.04 TexHONOTHs XyA0KECTBEHHON 00pabOTKN MaTepHasoB



2. Kakue moka3atejim KayecTBa MOATOTOBKH 00y4aOIUXcs (BbIMYCKHUKOB)
XapaKTepPHbI VISl OLleHUBaeMOil 00pa30BaTeJIbHOM MPOrpaMMbI?

Ha auarpamme (puc. 2) npuBeneHa cpeaHss olleHKa B 6amiax no mkaine ot 0
no 10, rme 0 xapakrepuctuka He BbIpaxkeHa, 10 - xapakTepucTrhKa BbIpaK€Ha B
TIOJIHOU Mepe.
Kakune noKasaTenu Kauecrsa NoArotToBKu obyuarowmxca (BbinyCKHMKOB)

XapaKTepHbl 419 oueHnBaemon obpasoBaTesibHOM NPOrpaMmmbl
(29.04.04)?

obyuatoLmecs y4acTBYHOT B rpaHTax, KOHKypcax, B T. 4.
npodeccroHaNnbHOro MacTepcTBa, M NPeacTaBAaoT
pesy/bTaTbl Hay4YHbIX UCCAEA0BAHMIA HA KOHDEPEHLMAX...

0
[

o6yuatowmecs NPMBAEKAKOTCA K BbINOJHEHMIO COBMECTHbIX
NpoeKToB ¢ paboToaaTenamu (Mam no 3akasy
pabotogateneit)

8.4

o6yuatoLmecs UCNo/b3yoT MexaHM3Mbl 06PaTHOM CBA3N C
npenoaasaTesiMm Npu BbINOJHEHUM CAMOCTOATE/IbHOM
paboTbl

9.2

obyyatoLmeca noay4atoT Noie3HbIN NPaKTUYECKUI ONbIT,
61aroaaps opraHM3aLumm NPaKTUYECKON MOArOTOBKU U
HaMumio 6a3 NPaKTUKM Ha NPOGUIBHBIX NPeanpPUATUAX

o
3

obyuatoLmecs 4EMOHCTPUPYIOT yCreLwHoe 0CBOeHNe

YHUBEPCANbHbIX (0BLLEKYNbTYPHbIX), _ 8.4

obwenpodeccuoHanbHbIX U NPOdGECCUOHANbHBIX...
o6yqa|om,weca MOTUBMPOBAHbI Ha yCcnelwHoe ocBoeHUe _ 9.0
Bbl6paHHOM 06pa3oBaTeIbHOM MPOrPaMmbl ’

8.

o

8.2 8.4 8.6 8.8 9.0 9.2 9.4

Puc. 2. BeipakeHHOCTB TIOKa3aTeliel KauecTBa 00pa30BaTebHOM MPOrPaMMBbI 110 HaITPaBJICHUIO

noArotoBku 29.04.04 TexHonorus XyJa0>KecTBEHHOM 00pabOTKU MaTepUasoB



3. Kakue moTuBbl B npodeccuoHANbHON AeATeJbHOCTH M Bac nHaubouiee
3HAYUMBI?

Kakue moTuBbI B NnpodeccMoHanbHoM
AeAaTeNIbHOCTU ANna Bac Haubonee sHauMMBbI?

apyroe | 0,2%

oblUieHWe CO CTYAeHTaMK, MOMOAbIM
MOKOAEHWEM

Camopa3BuTHe

npodeccMoHanbHoe oblgHWe C KoNneramm

MaTepUWanbHOe BO3HarpamjeHue

MPecTUXHOCTE Npodeccuun npenogasaTtens
Monutexa
BO3MOMHOCTE CaMopeannsaumm B obp.
NeATeNbHOCTH
BO3MOMHOCTE CAMOPEanuU3aLMKM B HaydHOM
NeATeNbHOCTH

il

0,0% 5,0% 10,0%  150%  20,0%

Puc. 3. Kakre MOTHBBI B ITpodecCHoHATbHOM IS TeIIbHOCTH I Bac Hanbostee 3HAYMMBI ?

4. CoorBeTcTBYeT JiM BbINoJHsieMass Bamu ydeOHas Harpy3ka Bamemy
HHIMBUIYAJIbHOMY ILUIAHY?

CooTBeTCTBYET /i BbinosiHAeMana Bamu yueb6Haa HarpysKka
Bawemy nuameuayansHomy naany? (MMMuT)

opyroe | 1,6%

COOTBETCTBYET, HO pacnpeageneHa . 2
(+]
HEpaBHOMEPHO MO CeMecTpam !

nonHoctbio cootsercrayer [N o5 3%

He 03HaKOMJIEH C MHAMBUAYanbHbIM MaaHom | 0,0%

Harpy3Ka MeHAETCA B Te4YeHWe roda Bes
. M 3%
COrnacoeaHwWA CoO MHOM

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Puc. 4. CootBercTBYeT 1M yueOHas Harpyska Bamemy uHauBUAyaIbHOMY IUIaHY ?



5. IlpenocraBasitorest im Bam aynuropuu ¢ Heo0XOAUMBIM /ISl NIPOBeICHUSA
3aHATHI 000py/I0BaHMEM W/HJIHM NPOrpaMMHbIM obecniedyennem (I1O)?

MpepoctasnaoTca v Bam ayautopmm ¢ Heob6xogumbim gna
nposegeHuA 3aHATUI ob6opyaoBaHuem u/mnm
nporpamMmmHbim obecnedyeHuem (M0O)? (MMMuT)

apyroe 1l 3,2%
nkorga Wl 1,6%

te ecersa [N 1%

no Moel AUCUMNAUHE Creuuanis.
ofopyaosanue n/uam MO He Tpebyetca

na, npegoctasnaotca  [INNNENEGGENEN  49,2%

. 7,9%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Puc. 5. IIpenocrasnstorest u Bam aynmutopun ¢ HEOOXOAUMBIM JIJIsl TPOBEICHUSI 3aHATUN
00opyI0BaHNEM H/HIH TTpOTpaMMHBIM obecrieueruneM (I10)?

6. Kakxoro o0opynoBaHusi u (MJ1M) MPOrpaMMHOI0 odecriedeHns He XBaTaeT
s peaqnzanuu Bammx aucuuniann?

HaubGonee wyacTo BcTpeuaromuecs TMOXKeEJIaHUS TMpernojaBareiaeii MOXKHO
CIpyNIHUPOBATH B HECKOJIBKO MO3UIIHIA:
®  KOMIBIOTEpHOE  O00OpyIOBaHHWE, B TOM  4YHCJe, [PE3CHTALMOHHOE
o0opyAOBaHNE, HHTEPAKTUBHBIC TOCKU JIJISl YTCHUS JICKIIHIA,
®  KOMIBIOTEPHBIEC KJIACCHI C HOBBIMHU Mpou3BoauTenbHbIMU [1K;
e  00OHOBIICHHOE JTabopaTopHOE 000pyAOBaHUE, yUeOHbIE CTESH/IbI;
e cnenuanusupoBanHoe [10, B TOM yucCiie OTEYECTBEHHBIE aHAIOTH UMIIOPTHBIX
mporpaMM, B YaCTHOCTH JIMIICH3UOHHBIC TPOTPAMMBI [0 MOJEIUPOBAHHIO
muteitHbix nporeccon: [IOJIMI'OH, ProCast unmu LVMFlow.

L4 HIPIpOKOHOJIOCHLIﬁ AOCTYII B MHTCPHCT BO BCCX ayAUTOPHAX.



7. OueHnrte, NOKAJIYHCTA, HAMOJHEHHOCTh JJIEKTPOHHO-OUOIMOTEYHOI
cucrtembl (QBC) CIIOIIY y4yeOHO-MeTOAUYECKMMH MAaTepHAJIAMHU,
Heo0X0IMMBbIMHM /ISl peajiu3aluu npenoaasaeMbix Bamu qucuunmiun?

OLI,eHHTe HaMoO/IHEHHOCTb 3ﬂeHTp0HHO-6H6ﬂHOTeHHOﬁ
cuctembl (I6C) CN6MY yuebHO-MeTogUUECKUMU
maTtepuanamu, HeobxoaMMbIMK ANA peann3alum
npenogaesaembix Bamu aucumnamd (MMMuMT)
apyroe M 6,3%
Het noctynak 36C M 4,8%
HeobxoauMmble matepuansl otcyteteyor I 3,2%
HenonHbii komnnekt matepuanos [l 6,3%

ecTb Bce Heobxoaumble matepuans: NG 70,4%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Puc. 6. HanosmaeHHOCTH A5tekTpoHHO-0nOmoTedHoi cucteMsl (OBC) CITOITY y4ueOHO-
MCTOJANMYCCKUMU MaTCpUaIaMu, HCO6XO}II/IMLIMI/I JJId pe€ajin3aliliy AU CHUTIIINH

8. Kakux nMeHHO yueOHO-MeTOAMYEeCKUX MaTepuajioB Bam He xBaTtaer??

[Ipenonasarenn 0TMEYAOT, UTO HE BCET/1A XBATAET CIIPABOYHON TEXHUUYECKON
JUTEPATYPhl, COBPEMEHHBIX YUYCOHHKOB IO TUCIUIUIMHAM, B YaCTHOCTH Y4€OHBIX

OCOOMi 1T0 HEHPOHHBIM CETSIM.

9. Bo3HukawTt Ju y Bac TpyaHocTM mnpu padore ¢ HHOCTPAHHBIMH
CTyJeHTaMHU?

BosHuKaloT m y Bac TpygHocTM npu paboTe ¢
MHOCTPaHHbIMMU cTyaeHTamu? (MIMMuT)

apyroe 0 1,6%

na, npo6nema BOCNPUATHA CTYAEHTaMMU
POCCUMCKUX KYNbTYPHBIX HOPM
[13, KOMMYHMKaLIWA CTYEHTOR OrpaHuyeHa
BHYTPMW CBOEK Anacnopsl

0,0%
0,0%

Aa, npofnema c nocelleHWem 3aHATMA | 0,0%

[1a, CTYA8HTbI MA0XO0 BAAASKT PYCCKUM
A3BLIKOM

I 61,9%
TpyaHocteii He sosHvkaer [N 17,5%
He pabotak ¢ uHocTparHbimu crygentamy NN 19,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%



Puc. 7. Bo3uukatot 1 y Bac TpyaHOoCTH 1pH paboTe ¢ MHOCTPAHHBIMU CTYEHTaMU?

10.Kakue oOpa3oBaTejibHble TEXHOJOTHM TIpOBeleHUs] 3aHATHIE Bbl

NpUMeHsieTe B CBOeil JeiTeJILHOCTH? (BO3MOKEH BbIOOP HECKOJbKHUX
BApPHAHTOB OTBETOB)?

Kakue 06pa3OBaTeﬂbele TeXHOJ/I0r'MM nposegeHunn
3aHATMA Bbl NpMMeHAeTe B CBOEWU AeATeIbHOCTU?
(MMMuUT)
apyroe N 4.7%
npoekTHoe obyyeHve NN 17,0%
paboTa B rpynnax NN 22 8%
OHNaMH-roN0CoBaHUA Wl 1,8%
croputennuir I 5 3%
Urposble TexHo ory I 7,6%
macrep-knacc I 4,7%
Kelc-cTaay I 7,0%

Nekuda-Auckyccya I 29, 2%

00% 50% 10,0% 150% 20,0% 250% 30,0% 350%

Puc. 8. Kakue oOpazoBarebHbIC TEXHOJOTHN POBEACHUS 3aHATHIA BBl IpUMeEHseTe B CBOCH
NEeSITEIbHOCTH

11.Kakum BWIOM Hay4HO#i  JeATeJIbHOCTH Bbl mNpeuMylecTBEHHO
3aHMMAaeTech? (BO3MOKEH BHIOOP HECKOJIBKHX BAPMAHTOB OTBETOB)

Kakum BMAOM Hay4yHOM AeATeIbHOCTU Bbl NpenmyLLLecTBEHHO
3aHMMaeTecb? (MMMUT)

opyroe W 1,1%

yuacTue B npodeccuoHaNbHbIX U HaYUHO-METOAMUYECKIX N 1o
KOHbEpPEHLMAX 2

CO3/1aHWe Pe3YbTaTOB UHTENNEKTYanbHON
NeATeNbHOCTM (NaTeHTbI, TMUEH3WK U Np.)

NOArOTOBKA KalpOoB BbICILEH KBanudUKaUMK (HaydHoe
PYKOBOACTBO / KOHCYIbTUPOBaHKeE)

I o,5%
I 5 6%

BbINOAHEHWe dUHaHcHpyembix HUOKP, B T.4. rpaHToB, N 10,1%
X03/10r0BOPHbIX paboT W NPOeKTOB !
nybAMKauMoHHAA AeATENBHOCTb B POC.HAYUYHbIX
U3[3aHWAX, MHOEKCUMPOBaHHbIX B BAK 1 PUHLL
nyBAUK. AeATENBHOCTD B MEMH . HaYYHbIX U3AaHUAX,
WHEKCUPOBaHHbIX B Scopus u Web of Science

I 31,3%
I 22,9%
0,0% 50% 10,0% 150% 20,0% 250% 30,0% 350%

Puc. 9. Kakum BUJIOM Hay‘IHOﬁ JIesTeNbHOCTU Bhl IpCUMYHICCTBCHHO 3aHHMAaeTECh?



12. Kakune wu3 HEMaTepHUAJbHbIX MEP II0 MOAACPKKE PasBHTHUA HaquOﬁ
ACATCJIBbHOCTH BAaKHbI 1JIAA Bac? (BO3M0)KCH BblﬁOp HECKOJIbKHX BApUAHTOB

0TBETA)

Kakue U3 HemaTepuanbHbIX Mep NoAAEPMKU PAa3BUTUA HAaYYHOMW AeATENbHOCTHU BaXHbI
ana Bac? (MMMuT)

Apyroe
HemaTepuanbHbie Mepbl NOoAAePHKW HE BaXHbI ANA MeHA

NpeAocTaBNeHre MeauUMHCKKMX yoayr

aBOHEMEHTbI B CTIOPTUBHbLIE W BUTHEC-CEKUMK Ha Base cnopTHomMNNekca
cneny
OHIARH-KYPCbi MO yNPaBAEHUIO AEN0BOI Kapbepoi MOA040TO
uccnefosarens

A0MWHUCTPDATHUBHAA NOMOLLb B peanuv3alvv MHALMATHUEHDbIX MPOEKTOB

nomollb B NyGAWKaLUMK W Npe/icTaBNeHUH CBOMX HayYHbIX paboT Ha
MEMOYHAPOLHOM YPOBHE
NOJEPKKA B PA3BUTHU HABLIKOB YCTH.M NMUCHM.HaYYHON KOMMYHUKALMK
Ha aHIN1.A3bIKe Yepes co3aHue LleHTpa aKaZleMHYecKoro nMcbma
BbIS3AHbIE HAaYYHbIE CEMMHAPLI, OPraHUayemble NoApa3aeeHHeM, rae
Bbi paboTaete

OpraHM3aLmna BCTPeY € IKCNEePTaMM B MHTEPeCyoLen HaydHoit oBnactu

BnaroapHocTs, NOYETHAA rpaMoTa M Meanb "'3a BelAarollMecs yenexu"
33 3HAYMTENbHBINA BHNAL B PA3BUTHE YHUBEPCUTETA

0,0%

W 0,5%
I 44%
I 15,8%
I 11,5%

. 2,2%

I 10,9%
Iy 18,0%
I 2,4%

I 11,5%
I 9,8%
I 10,9%

5,0% 10,0%

15,0% 20,0%

Puc. 10. Kakne n3 HeMaTepHaabHBIX MEp TOICPKKH BaXKHBI 1t Bac?

13.Kakue u3 MaTepHaJbHBIX Mep MO TNOJJEeP)KKe Pa3BUTHSA HAYYHOH

AesiTeJIbHOCTH BaXKHbI VISl Bac? (BO3MOkeH BbIOOP HECKOJIbKUX BAPUAHTOB

0TBETA)

Kakune 13 maTepranbHbIX Mep NoAAEPHKM Pa3BUTUA HayyHOM AeATeNbHOCTH
BaXKHbl gna Bac? (MMMuT)

MaTepuasbHble Mepbl NOAAEPHKN He BaXHbl 418 MeHA

BbIMN/AThl 3@ BbICOKYHO 3ddeK.HayUHOTO PYKOBOACTBA COUCKATENAMM
CT.KaHAMAATa M AOKTOPA HaYK U TEMM 3aLUWT ITUX COMCHaTener
BbIMAaTbl 33 My 6AMKALMIO HAYYHBIX CTaTel, LOKNAL0E U TE3UCOB

BbICTYMIEHUH

dhUHAHCUMPOBaHWe Ha npuobpeTeHue HayyHoro ofopy A0BaHKUA

No/HaA MKW YacTu4Hana onnarta AMC

dbuHaHCUMpOBaHUWe akafeM.MOBWNIBHOCTH (YYacTHe B HAaYYHbIX
meponpuAaTuax 3a pybemxom, 8 Poccum wnm CHI ¢ goknagom)

(bUHAHCMpOBaHWE UCCNEN0BAHUN (B pamKax KOHKypca)

cothMHAHCUPOBAHUWE MPOEKTOB

apyroe M 1,0%

N 2,5%
I 8,8%
I, 03, 5%,
I — 18,6%
—— 14,7%

I 7,4%

I 13,2%
I 10,3%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0%

20,0% 25,0%

Puc. 11. Kakue u3 MarepuanbHbIX Mep M0 MOJIEPKKU BaXHbI 1 Bac?
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14.YuyactByere qu Bbl B mporpammax akajaeMu4ecKOid MOOMJIIBLHOCTH H
MEKAYHAPOAHBIX CTAKUPOBKAX JIA NpernoaaBaTesaein?

YyacteyeTe M Bbl B Nporpammax akageMuyeckomn
MOOGMNIBHOCTU M MeXAYHapPOoAHbIX CTAXKUPOBKaX
Ana npenogasatenein? (MMMuT)

apyroe M 3,2%
He yuacteyio, Hoxoten(a) 601 (NG 31,7%
et, ve yuacteyo  [INNNENEGEGEGEEN 60,3%
na,yuacteyio [l 4,8%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Puc. 12. YuactByere i Bbl B mporpamMmax akageMHUecKoi MOOMIIBHOCTH M MEXKTyHAPOHBIX
CTaXXHMPOBKaX JJIsI TPETo1aBaTesneii?

15.Kaxk yacTo Bbl npoxoauiiu noBelilieHue KBajaupukanuu 3a nocjaeanue 10
aer?

Kak yacto Bbl npoxoaunu noebilieHue
kBanudukayum 3a nocnegHue 10 net? (MMMuT)

1.6% 4,8%

19,0%

74,6%

u 2KerofHo ® pa3 B TPM roaa = paz B NATb NeT = Apyroe

Puc. 13. Kak yacto Bbl npoxoauinu nossliieHre kpanudukanuu 3a nociaeanue 10 aer?

B cBoOomHO#t QopMe dYacTh PECHOHISHTOB OTMETHJIM, YTO TOBBIIIAOT

KBaJII/I(l)I/IKaHI/IIO qamie, 1mo Mmepe HGOGXOI[I/IMOCTI/I, A0 HCCKOJIBKHX pa3 B I'OA.
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16.Kakue ¢opmaThl mnpoBedeHHs NOBBbINIeHHs KBajgupukanuu i Bac
HanOos1ee MPeANnOYTUTEIbHBI? (BO3MOKEH BbIOOP HECKOJIBKHX BAPHMAHTOB
O0TBETOB)

Kakue ¢popmartbl npoBegeHmnA NoBbileHUA
kBanudpuKkaumm ana Bac Haubonee
npeanoytutensbHbl? (MMMuT)

apyroe | 1,6%
nonHoctbio onnaH-bopmar NG 3, 3%
CMeLLaHHbIM dopmaT (ouHo-
bopmar ( N 52,4%

JOMCTAHLUMOHHBIN)

nonHoctbio ounbiii dopmar [ 12,7%
0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Puc. 14. Kakue ¢opmatsl mpoBeeHUs MOBBIICHHS KBamudukauu st Bac nanbosee
MPEANOYTUTETHHBI? (BO3MOXKEH BBIOOP HECKOJIBKIX BAPUAHTOB OTBETOB)

17.Hy:xubl Jiu Bam koHCyabTaluM WM 00yUYeHHe MO0 BONPOCAM OPraHU3alMU
yueOHOro npouecca B cmemannom gopmare?

HyHbl in Bam KoHcynbTauum namn obydyeHue rno BONpocam opraHM3aLmm
yuebHoro npouecca B cmewaHHom popmarte? (MIMMuT)

apyroe [l 1,6%

03, N0 UCMNOAb30BAHWUI UIPOBLIX TEXHOOTUIA B
obpasosarenbHOM Npouecce
0a, N0 TEXHONOrMK Ny BANYHBIX BLICTYMJIEHWIA 1
npeacTasneHuno MHGopmaumm
na,no paspaboTke U NPUMEHEHWI OLEHOYHbIX CPEACTE, B TOM
yucne ans ofyyeHua 8 oHnaiH-bopmate

I 6,3%
I 1%
I 7, 1%

aa, no suaeosanucy nexunii [N 6,3%

113, N0 UCNONb30BaHUK MHTEPAKTMBHOIO M My NbTUMEAUAHOTO
obopyaoeaHua
4,3, N0 NPUMEHEHWKD COBPEMEHHbIX 06pa3oBaTebHbIX
TEXHONOTUIA
[a, no pa3paboTHe 3MEeKTPOHHBIX KYPCOB Ha naatdopme
Moodle
3, N0 NOCTPOEHWMKO KOMMYHMKaUMIKA B INOC, npoeeieHUID
BefiMHapoB
A3, M0 METOAWYECKUM BOMPOCaM OPraHU3aLmMv 3aHATUIH B
auct.dopmate

HET, A0CTaTOYHO MHCTPYKUMIA, pasmewénnbix Ha caiite  [IIEG 33,3%

I 6,3%
I 7, 0%
I 3,7%
I 5 6%
I 0,5%

0,0% 50% 10,0% 150% 20,0% 250% 30,0% 350%

Puc. 15. Hyxubl 11 Bam koHCynbTauu nin o0y4eHue no BOmpocaM opraHusauu ya4eGHOro
mporecca B cMeltaniom opmate?

B KOMMCHTApHUAX IIPCIIOoAaBaTCIIM OTMCYAKOT, YTO JIA KaueCTBECHHOU
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opraHuzanuu o0ydeHus B cMelIaHHOM (opMaTe HYKHbI HE CTOJIbKO KOHCYJIbTallUH
WM UHCTPYKIMHM Ha CaiTe, CKOJILKO TMOCTOSIHHAsT W TPaMOTHAs TEXHUYECKas
MOJJIEPIKKA.

18.Kakumu HMHBIMHM (He OCHOBHAsi y4yeOHAsi M He Hay4Hasl JesiTeIbHOCTD)
BUIAMH JAEATEJIbHOCTH BbI 10M0JTHUTEIBLHO 3aHMUMAaeTeCh B YHUBepcuTeTe?

KakMmu nHbiMmM (He ocHoBHaA yyebHaa M He HayuyHasA
LeATeNbHOCTb) BUAAMM AeATeNIbHOCTU Bbl AONONHUTENBHO
3aHMMaeTecb B yHuBepcutete? (MMMUT)

Apyroe M 2,2%
HeT AONOAHUTENbHBIX BUAOB AeATe/lbHOCTH I 11,0%
OpraHvzaLMA MeponpUATHI I 0, 6%
PYKOBOACTBO CTYAEHTAMM M acNMpaHTamy I S 1%
aAMMHUCTPaTUBHbIe 06A3aHHOCTY I 15 4%
$OpPMUPOBAHME HOMEPOB HayYHbIX HypHanos I 4,4%
JKCMepTHaA geATenbHocTs M 1,5%
paboTa B gMC.cOBETaX | 4,4%
paspaboTka oHNalH-Kypcoe NN 4,4%
pazpaboTka Hoebix O N 16,9%
HaCTaBHMYeCTBO/KypaTopcTeo I 11,3%
paspaboTka nporpamm MO I 10,3%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%

Puc. 16. Kakumu nHbIME (He OCHOBHAs yueOHasl M HE Hay4dHas JACITEeIbHOCTD) BUIAMHM
NS TEeTPHOCTH BBI TOTIOJIHUTENTFHO 3aHUMAETECh B YHUBEPCHTETE ?

19.ToroBbl Ju Bbl JeUThCSl NMEJATOTMYECKHM ONBITOM € KOJJIeraMH B
¢popmarte macrep-kiaccon?

loToBbl v Bbl genutbca
neparorMyeckMm onbiTom C KoJiieramm
B dopmarte mactep-knaccos? (MMMuT)

L WiF)
46% B HeT
54%

Puc. 17. T'otoBbI 1 BBl IenuThes MeAarornyeckumM OIMBITOM C KOJUIeTaMu B popmMaTe MacTep-
KJ1aCCOB?
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18. Kakue kaHajbl 1is nmojsyyeHusi uHpopmanuu o xu3Hu B CIIGITY Bsi
NnpeAno4YuTaeTe HCNoJab30BaTh? (MHOKECTBEHHBIN BHIOOP)

OtBeTsl Ha BoOImpoc O HauboJiee UCHOJIB3YEMBIX IIPENOJAaBATEISIMU

MCTOYHUKAX UH(OpPMALIMU IPEICTABICHBI HA PUCYHKE 16.

Kakue KaHanbl gna nonyyeHUs MUHGOPMaL UM O }HU3HU B
CMneny Bel npepnouutaete ucnonbzosate? (MMMuUT)

apyroe [l 1,6%
oduuManbHble caidtel CM6MY u
. I 35,2%
CTPYKTYPHbIX NOApa3saeneHuii
axxaynt CN6NY Bontavre [N 13.4%
Tenerpam-kanan Crieny NG 1/,6%

kopnopamenas snekrponnan nouta | 27,2%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0%

Puc. 18. Kakne kaHais! 115 osrydeHus wHpopMmaruu o xu3au B CII6ITY Bl npennounTtaete
HCIIOJIE30BaTh?
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19.0uenuTe ypoBeHb CBOeil YI0BJETBOPEHHOCTH PA3JMYHBIMH acHeKTaMH

ACATCIBHOCTH YHUBEPCUTETA

OueHUTe YyPOBEHb CBOEH YAOBNETBOPEHHOCTH Pas/IMUHBIMM acTeKTaMM SeATe/IbHOCTH
yHueepcuteTa (MMMMUT)

y4eTom Bawero mueruna npm soibope popmara 3aHATUIA CO CTYAEHTaMM...

y4eTom Bawero mHeHWA NpM cocTasNeHy pacnucaiua 3aHATHA

Yy4eTom Bawero mHeHuWAa NpK COCTaBMEHWMM MHOWBKMAYATbHOMO NAaHa

OKasaH1em y4eBHO-METOAMHECKOM MOMOLLM CO CTOPOHBI NPODHAbHBIX..

CBOEBPEMEHHOCTbIO MHOPMMPOBAHMA CO CTOPOHBI PYKOBOACTBA

B3aUMOZEWCTBUEM C 3AMUHMUCTPALMEN MHCTMTYTA W BbICLUEH...

EAMMATOM B KOJIIEKTMEE NOAPa3AeNeHMA

BO3MOMHOCTAMM O1A MMYHOCTHOTO U KYbTYPHOTO pa3suTHA

COLMAMBHOM MHDPACTPYRTYPOI (414 3aHATUIA CNOPTOM, NOLAEPHKM. ..

MEPaMM COLMANBHOM NOAAEPHKM PaBOTHWKOB

rpadukom paboTel

CUCTEMOM NOOLLUPEHUA U MaTEPHUANBHOM NOMOLLLA
ONAaTon Tpyaa

coB N AEHMEM YCTOBMIA KONNEKTHMBHOTO 40TOBOPA

coB I aeHMEM YCIOBMIT TPY40BOIO 40r0BOPa

OXPaHOWM WM NPaBoNopPALKOM Ha TEPPHTOPHM YHUBEPCHMTETA
Be30NacHOCTLI YCAOBWIA TPY4a

opraHm3auMeit Tpyaa u ocHaleHrem pabounx mect

B/IMAHUEM YHUBEPCWUTETA HA COLMANBHO 3Ha4YMMble NPOLECCHI B...

PONbIO YHUBEPCUTETA B Hay4HOM coobluecTse
pob0 yHUBEpcuTeTa B 0bpasosaTe/lbHOM NPOCTPaHCTBe

MOAMTHKOM M CTPAaTErMeit pa3suTA YHUBEPCMTETA

0%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

B cOBCeM He YoBNeTBopéH M CKOpee He YAOBNETBOPEH M 3aTPYAHAKCH C OLIEHKOM

B cKOpee yA0BNEeTBOPEH

B NOMHOCTbR Y AOBAETEOPEH

100%

Puc. 19. ypOBeHI: YAOBJIETBOPEHHOCTU PA3JIMYHBIMU ACTICKTaMHU JCATCIbHOCTH YHUBEPCUTETA

Cnenytoume Bompochl ¢ 21 mo 27 kacaroTcsl NMpenojaBaHusi KOHKPETHBIX

JAUCHUIIINH. OI[HaI(O BBHUAY aAHOHHMMHOCTH OIIpOCa B OTHUCTC IMPUBOAATCA TOJIBKO

00001IIeHHBIE JaHHBIC TT0 OTBETAM IMPEIOIaBaTeIICH.
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20.YnoBjerBopeHbl Ju Bbl ypoBHeM BXOAHBIX 3HAHHH CTYJEHTOB,
HEeO0OXOAMMBbIX VISl U3YYeHHS IUCHUILIHHBI?

YpoBnersopeHbl M Bbl ypoBHEM BXOAHbIX 3HaHUMA
CTYIeHTOB, He0OX0AMMBbIX ANA U3yyeHUa
avcumnauHbl? (MMMuT)

aatpygHAoce oteetute [l 3,2%
nonHoctoio He yaoeneteopéd [l 4,8%
ckopee He yaoenetsopéH  [INNNGEGEGEGEGEGEGEENN 1,7%
ckopee yaosneteopéd  [INNEEGEGNGENNNN 57,1%
nonnoctero yooenetsopéd [l 3,2%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Puc. 20. Y noBnerBopeHs! it BBl ypoBHEM BXOJIHBIX 3HAHHH CTYJIEHTOB, HEOOXOIUMBIX IS
W3YYCHHS TUCITUTUTAHBI ?

21.B yem, Ha Bam B3rJsij, 3aK/04aeTcsi NPUYUHA HEAOCTATOYHBIX BXOJIHBIX
3HAHUM CTYJAE€HTOB?

B uem, Ha Baw B3rnaga, 3akno4yaeTca NpUUMHa HeA0CTaTOUYHbIX
BXOAHbIX 3HaHUM cTyaeHToB? (MMMMUT)

Opyroe 17,4%

HU3KWIA yPOBEHDb WKOAbHOW [/ Gakanaepckodi (anAa

aQ,
AWUCUMNAKMH MarMcTpaTypbl) NOArOTOBKM 34,8%

B y4eGHOM NaHe aTCYTCTBYHOT AWUCUMIIHHGI,
obecneunsawume HeoBxoAUMbIE 3HAHWA 418
OCBOEHWA NPenoasaemMoil MHOR AUCUMNAKMHbI

17,4%

AMCUMNAKHGI, o6ecnedmBatolImMe BXOAHbIE 3HaHWA,
M3y4yaoTcA Nocae UK NapannensHo ¢ OCBOEHUEM
npenoaBacmoil MHOH AMCLUUNIUHBI

30,4%

0,0% 8,0% 16,0% 24,0% 32,0% 40,0%

Puc. 21. B uem, Ha Bam B3rmsia, 3akiitouaeTcsl MpUYMHA HETOCTATOYHBIX BXOTHBIX 3HAHUN
CTYJIEHTOB?
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22.Kakux 1ucumnjinH, ¢ Bameii Touku 3penusi, He XBaTaeT B 00pa3oBaTe/ibHOM
nporpamMmMe B KauectBe 0a30BbIX VISl YuTAeMol Bamu qucumnianubi?

OTBeTHI Ha BOMPOC JAaBAIMCh B CBOOOIHOU (popme, BCero ObLIO MoaydeHo 49
0oTBETOB. B menoMm mpeoOiamaeT MHEHHE, YTO OOpa30BaTEIbHBIE MPOTPAMMEI
cOaJTaHCHPOBAHBI 110 HAJTMYUIO JTUCIHIUIAH, 0Aa30BBIX JUCIUILINH JOCTATOYHO, HO

HCAO0CTAaTOYHO YaCOB M IMPAKTUUICCKUX 3aHITUMN AJIs1 UX YCBOCHM.

23.YnoBieTrBopeHnnbl Ju Bbl pacnpeneseHueM 4acoB B y4eOHOM IJIaHe MO
BU/JAM 3aHATHH NpenogaBaeMoil JUCUMILUIMHBLI (JIEKIUU, NMPAKTHYECKHe
3aHATHS, JJa00OpaTOpHbIe padoThI)?

YaoBnetsopeHbl M Bbl pacnpeaeneHnem 4acos B
yuyebHOM nnaHe no BUAaAM 3aHATUM NpenogaBaemoi
LOUCUMIIUHDI (NeKUUK, NPaKTUYECKUe 3aHATHUA,
nabopatopHble pabotbl)? (MMMUT)

10% '

L WiF!
B HeT

90%

Puc. 22. Y noBneTBopens! 1 Bel pactipeneneHneM 4acoB B yueOHOM IIJIaHE TI0 BUIaM 3aHSATHN
MPErnoIaBaeMO JUCIUTUIMHBI?
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24 Kak Bbl ouneHuBaeTe 4YHCIECHHOCTHb CTYAEHTOB HAa 3aHATHAX
NpenoaaBaeMou AMCUUIInHe?

Kak Bbl oueHMBaeTe YUCNEHHOCTb CTYAeHTOB Ha 3aHATUAX MO
npenogasaemoi gucuunamue? (MMMuMT)

apyroe I 1,3%

cnenyeT YBenuunuTb, 06beAMHUE rpynnbl ANA . > 7%
") (+]
NPOBEASHUA NEKUMOHHbIX 3aHATUIH !

cnefyeT YMEeHbLUUTb, pasaeiue Ha NoArpynnbl AnA _ a7 3%
npoeeaeHuA nabopatopHbix paboT =

cnefyet YyMeHbWWTE, pa3genve Ha noarpynnel 408 _ 26.7%
[ o
nposegeHKnA Ce&'\-'WIHapCHl‘I){‘,Ilr NPakTHYECKUX 3aHATUU !

YUCNEeHHOCTE ONTUMalbHaA

52,0%
0,0%  10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Puc. 23. Kak BbI olleHnBaeTe YMCICHHOCTh CTY/ICHTOB Ha 3aHATHSAX IO MPETI0IaBacMOM
MUCIAILINHE?

mo

25.Bamu 3aMeyaHus U MpeAJI0KeHHUS N0 COBEPIIEHCTBOBAHUIO OPraHU3AlNH

00pa3oBaTeJbHOI0 NMpoLecca B YHUBEPCUTETE

Cson MMOXCJIIaHUA, 3aMCUaHUA W IPCATOKCHHUA OdaJIN 51 PECIIOHACHT.

HpeI[CTaBJ'IeHHBIe BBICKA3bIBAHUA CIPYIIIMPOBAHBI IIO0 HCCKOJIBKUM KaTCTrOpHAM

(pucyHoxk 22).

Bamru 3amMedYaHHWA ¥ TIpe/IJIOKEeHHUA Mo
COBEepIIeHCTBOBAaHUI0 OPraHUu3alnyu o6pa3oBaTe/IbHOIO
npomecca B yHupepcurere (UMMu'T)

dopmaT obByueHMA A 2
yueOHOe pacnMcaHme CTy4eHTOB [ L%
ycnosuaTtpyna I 2 0%
MPaKkTUKOOPUEHTUPOBaHHOCTL O A 129
opraduvsauua ydyebHoro npougcca A > 19
opraHvzauma obLLeyHWUBEPCUTETCKUX MepOnpPUATUA L b
onnata Tpyaa A 1o
KadectBo O A 12

3aMHTEPECOBAHHOCTD CTYAEHTOB Y 1o

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Puc. 24. Kateropuu 3amevyanuit u npeioxenuit [111C
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